北京晓程科技股份有限公司

关于2019年年度审计报告无法表示意见影响消除的进展 暨风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

北京晓程科技股份有限公司(以下简称"晓程科技""公司")2019年度审 计报告为无法表示意见,为了尽快消除影响,及时、准确的为投资者提供公司的 财务信息,公司决定聘请利安达会计师事务所为公司 2020 年审计机构,因为公 司海外子公司审计工作量较大,涉及内容较多,不排除在深圳证券交易所规定披 露年报的时间内无法完成审计工作或者完成审计工作后仍无法消除影响的可能。 所以公司股票有可能被实施退市风险警示。

一、发表无法表示意见的原因

2020年4月27日中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)出具了"众环审 字[2020]010934号无法表示意见的审计报告。主要原因由于新冠肺炎疫情影响, 审计人员未能到达晓程科技位于南非和加纳的境外组成部分开展现场审计工作, 又因中审众环由于受到海外工作资源限制,表示无法继续完成 2020 年公司海外 审计工作,为了按时、准确的为投资者提供2020年财务报告,公司决定聘请利 安达审计事务所完成 2020 年审计工作。

二、解决措施及进展情况

针对上述情况,我们进行了反复沟通,利安达会计师事务所(特殊普通合伙) 决定采取与境外事务所合作方式开展审计工作。目前已经通过利安达国际北京管 理总部联系到了利安达国际网络的成员所协作,定于2021年2月初与境外所签 订"对财务信息执行商定程序业务约定书",2月中下旬同步开展境外审计工作。 另外对于主要的审计程序,例如:函证、客户访谈(视频)、盘点(视频)利安 达将全程参与。境外公司的财务人员为公司外派华人,上期由于新冠肺炎疫情影 响,南非和加纳进行封城、实施封锁令,公司的财务人员不能达到工作现场配合 审计人员开展远程审计。截止目前南非和加纳财务人员已经全部正常现场办公,



本期年审期间将配合利安达国际网络成员所尽量在规定时间内完成审计工作,及时、准确的为投资者提供2020年年度报告。

三、风险提示

根据深圳证券交易所《深圳证券交易所股票上市规则》(2020年修订)的相关规定,由于公司海外子公司审计工作量较大,涉及内容较多,不排除在深圳证券交易所规定披露年报的时间内无法完成审计工作或者完成审计工作后仍无法消除影响的可能。所以公司股票有可能被实施退市风险警示。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请广大投资者关注相关公告。

北京晓程科技股份有限公司

董事会

2021年1月29日

